



Aleksandra Popović iz Novog Sada, student III godine Fakulteta tehničkih nauka (FTN), Odsek scenska arhitektura, tehnika i dizajn, pobednica je nagradnog foto konkursa pod nazivom „ZIMSKA FANTAZIJA U NOVOM SADU - BIRAMO NAJLEPŠE ZIMSKE FOTOGRAFIJE“ u trajanju od 08. decembra 2020. do 22. januara 2021. godine.

Njoj je, u četvrtak, 05. februara, u prisustvu predstavnika Turističke organizacije Grada Novog Sada, medija i građana, stručni žiri u sastavu Dragan Kurucić - fotograf, Aleksandar Milutinović - fotograf, Tihana Putin - analitičar za promociju Turističke organizacije Grada Novog Sada, dodeljena prva nagrada.

Tom prilikom, Aleksandra Popović je objasnila da je od najranijih dana privlači fotografija, ali da je ovo jedan od prvih foto konkursa na kojem je učestvovala. Svoj uspeh objašnjava činjenicom da su druge fotografije uglavnom bile snimljene u centru grada i pod uličnom rasvetom, a da je ona atraktivnost strogog gradskog jezgra zamenila čudesnim rađanjem novog dana ispunjenog maglinama, koje je „uhvatila“ iz svog stana.

Na pitanje da li će druženje sa fotografijom, trenutno preko SONY a6000, možda biti njeno buduće posvećenje, odgovorila je da nije sigurna, ali bi volela da kao dizjener enterijera svakako nastavi da se bavi fotografijom, ako to ikako bude izvodljivo.

Za nju je Novi Sad inspirativan grad:

- Gradu nedostaje više zelenila, i iz dana u dan ga je sve manje, za razliku od đubreta kojeg je sve više. Ali, strogi centar grada, Petrovaradinska tvrđava mu daju neodoljivi, jedinstven šarm, koji se može umetnički „iskoristiti“. Dunav je možda i poznatiji od samog grada, ali verovatno zbog njegove mutne vode, nije u fokusu onoliko koliko bi trebao da bude. Na našem smeru se trenutno bavimo preuređenjem jednog specifičnog izletišta Novosađana - Ribarskog ostrva. Mladi ljudi imaju mnogo dobrih ideja, ali čini se da je lakše da odu u inostranstvo nego nešto da učine za svoj grad - izjavila je u intervjuu za portal www.topsrbija.com
Aleksandra Popović.

